
6.3 1) 2
1
≡ 2 mod 7

2
2
≡ 4 mod 7

2
3
≡ 8 ≡ 1 mod 7

On remarque que 2
n+3

≡ 2
n
· 2

3
≡ 2

n
· 1 ≡ 2

n
mod 7 pour tout n > 0.

Par conséquent, 2n ≡







2 si n ≡ 1 mod 3

4 si n ≡ 2 mod 3

1 si n ≡ 3 mod 3

2) 2
1
≡ 2 mod 10

2
2
≡ 4 mod 10

2
3
≡ 8 mod 10

2
4
≡ 16 ≡ 6 mod 10

2
5
≡ 2

4
· 2 ≡ 6 · 2 ≡ 12 ≡ 2 mod 10

On constate que 2
n+4

≡ 2
n pour tout n > 1 .

C’est pourquoi, 2n ≡















2 si n ≡ 1 mod 4

4 si n ≡ 2 mod 4

8 si n ≡ 3 mod 4

6 si n ≡ 4 mod 4

On remarque que les puissances de 2
n reprennent de façon cyclique les puis-

sances précédentes.
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